

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Цюрих - самый хипстерский город Швейцарии | Zurich est la ville la plus hipster de Suisse

Auteur: Заррина Салимова, [Цюрих](#), 25.04.2018.



© Zürich Tourism, Alex Buschor

Цюрих занял 24-е место в рейтинге самых хипстерских городов мира, составленном компанией Movehub, которая оказывает услуги по переезду.

|

Zurich prend la 24ème place du classement des villes les plus hipsters du monde établi par la société de déménagement Movehub.

Zurich est la ville la plus hipster de Suisse

Круглые очки в толстой контрастной оправе, как у Ле Корбюзье на десятифранковой купюре старого образца, шляпа, закатанные джинсы или брюки-чинос, голые щиколотки в любую погоду, кеды или сникерсы, клетчатая рубашка с подвернутыми рукавами, усы и борода у парней, небрежный пучок у девушек, холщовая сумка со смешной надписью на плече, фотоаппарат на шее и обязательный бумажный стаканчик с кофе или смузи в руках – примерно так выглядят хипстеры. Но было бы ошибкой думать, что хипстерство – это только внешний вид. На самом деле, это целый образ жизни.

Термин «хипстер» появился в 1940-х, но пик молодежной хипстерской субкультуры пришелся на начало 2010-х годов. Хипстеры живут в самых разных уголках планеты, но везде одинаково одеваются, слушают одну и ту же музыку, любят одни и те же вещи и видят друг друга издалека, как рыбак рыбака.

Компания Movehub, специализирующаяся на всем, что связано с переездами и сменой места жительства, решила узнать, в каком же городе мира лучше всего живется хипстерам. В качестве критериев авторы выбрали пять наиболее важных для каждого хипстера моментов: наличие веганских ресторанов, кофеен (локальных, а не сетевых), тату-салонов, винтажных лавок и магазинов с грампластинками. Всего было проанализировано 20 стран и 446 городов, каждый из которых был оценен по 10-балльной шкале.

Выяснилось, что хипстерский рай – это город с населением не больше миллиона человек, расположенный у моря, океана или на берегу реки. Возглавляют [рейтинг](#) британский Брайтон-энд-Хоув и американские Портленд и Солт-Лейк-Сити, за ними следуют Сиэтл и Лиссабон. Из европейских городов в первую десятку также попал Хельсинки.

Самым хипстерским швейцарским городом стал Цюрих, который получил шесть баллов из десяти и расположился на 24-й строчке между шведским Мальме и американским Ноксвиллом. Женева традиционно лидирует в рейтингах лучших городов для экспатов, но не для хипстеров, о чем говорит ее 56-е место. А базельским хипстерам можно только посочувствовать: город на Рейне находится только на 115-м месте.

Список, конечно, полуслучивший, но не бесполезный, т.к. помогает оценить, насколько развита городская культура. Дело в том, что хипстеры – урбанисты, которые первым делом начинают созидать и облагораживать территорию вокруг себя. Они открывают барбершопы и кафе, вешают разноцветные фонарики над столиками на улице, устраивают фестивали уличной еды, сажают деревья. Хипстеры ведут здоровый образ жизни, поэтому они добьются того, чтобы в городе проложили велосипедные дорожки, обустроили детские площадки и парки. Хипстеры любят экологичные продукты, и во многом благодаря им сейчас фермерское производство переживает бум. Хипстеры – не бездумные потребители: последнему пикшу моды они предпочтут винтаж, бараходки и старые вещи с блошиных рынков. Хипстеры любят узнавать новое, поэтому ходят на курсы, организуют лектории и все время чему-то учатся. Хипстеры артистичны: дайте им заброшенное здание фабрики, и они превратят его в центр культурного досуга с галереей современного искусства, дизайнерскими студиями, крафтовой пивоварней и кинотеатром, в котором будут крутить фильмы Джима Джармуша и Уэса Андерсона.

Эти молодые люди вызывают самые разные эмоции. Их любят или ненавидят, их пренебрежительно называют «хипстерней» и «хипстерятами», им подражают, над ними посмеиваются, их уже несколько раз признавали немодными, но они, кажется, на всю шумиху вокруг себя не обращают никакого внимания и продолжают делать то, что у них получается лучше всего – улучшать городскую среду. Поэтому, возможно, администрациям швейцарских городов стоит относиться к молодежным активистам серьезнее и чаще поддерживать их проекты, ведь от этого, в результате, выигрывают все.

[Цюрих](#)

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[В каких швейцарских городах лучше всего жить?](#)

[От денди до хипстера](#)

[Качество жизни в Женеве и Лозанне оставляет желать лучшего](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/cyurih-samyy-hipsterskiy-gorod-shveycarii>